

погибель. І нашим обов'язком є допомогти всім, чим можемо, своїм визволителям і насамперед своєю сумлінною працею, ретельним виконанням усіх розпоряджень влади, додержанням порядку.

Большевизм—це основа ненависті, злоби, руїни, розкладу, основа анархії. А це все—від духа лукавого, духа ненависті, духа брехні і всякої нечистоти. Хто своїми діями допомагає поширенню безладдя й анархії, той служить духові лукавому. А дух лукавий, під якою машкарою він не з'являвся б нам, які б слова не промовляв, чим би себе не виправдував, завжди прагне лише до того, щоб губити, а не рятувати людей. Бо він же і дух погібелі.

Закликаю всіх вірних братів і сестер не слухати шкідливої пропаганди безбожних агітаторів і всіма засобами допомагати німецькій армії і органам німецької влади знищити диявольську владу і встановити мирне, щасливе життя народу України, народів усієї Європи і цілого світу.

„Благодать Вам і мир да умножаться в познанії Бога і Христа Ісуса Господа Нашого“.

(2 Петр., 1, 2 стих.).



Управляючий Київською Єпархією.

Не маючи сили боротися з своїми противниками у відкритому чесному бою, большевики дають перевагу таким способам боротьби, як удар зза рогу, розбійницькі напади на неозброєних людей, тероризування мирного населення піратськими нальотами, руйнування мирних осель, знищення господарчих закладів та культурних цінностей.—Ледве кілька днів тому весь Київ з великим жалем і плачем, гнівом та обуренням ховав невинних городян, убитих большевицькими бомбами.

Найбільше стараються большевики деморалізувати раніше вже залякане ними населення організацією розбійницьких банд, які вони гучномовно звать „червоними партизанами“ і які покликані нібито „визволяти“ Україну від німецької армії актами саботажу та вбивства представників влади і всіх чесних громадян, що співпрацюють з нею. Нещодавно вбито злочинцями митрополита Православної Церкви Олексія і трьох його супутників під час виконання ним архіпастирського обов'язку.

Найменше потурання цьому злочинному бандитизмові є великою шкодою нашому народові. Бо що означало б для нас повернення большевиків, коли б вони перемогли? Наші селяни знову опинились би в тяжкому ярмі колгоспного рабства. Наші храми знов були б поруйновані або перетворені на склади чи місця гріховної розваги. Наша земля знову була б полита кров'ю невинних людей і над усіма нами знову нависла б чорна хмара червоного терору.

Великий німецький нарід, на чолі з своїм Фюрером, узяв на себе провід у сучасній священній боротьбі проти кривавих насильників і ворогів усього людства. Ця боротьба спрямована на те, щоб визволити не тільки нашу Україну, а й усю Європу від червоного змія, що проливає кров невинних і безборонних людей, що несе з собою рабство фізичне і духовне, неправду

Злочинним обманом та насильством сини диявола під виглядом большевизму захопили в свої руки владу над нашою країною і облили її кров'ю мільйонів невинних людей. Наш нарід вони закабалили нечуваною в світі неволею і піддали його найжорстокішому терору. Як відомо тепер, юдейсько-большевицькі кати за час свого кривавого панування замордували до трьох мільйонів невинних людей і серед них 28 єпископів і 42.800 духовних осіб іншого звання, якщо не говорити про десятки мільйонів тих, що загинули від громадянської війни, голоду, пошестей або в засланні та на каторзі.

Сили пекла, які запанували після большевицької революції 1917 року над Східньою Європою, найбільше впали на святу Церкву та її служителів, маючи на меті до кінця знищити Невісту Христову, не зважаючи на те, що, за словом Божим, „ворота аду її не одоліють“.

Переважна більшість пастирів Церкви Христової сповідувала віру свою перед лицем большевицьких катів, зазнавши за це невимовних мук і горя. Але знайшлися деякі слабодухі ієрархи, що почасти заради страху юдейського, почасти ж куплені большевицьким золотом та іншими ласками большевиків, визнають владу цих безбожників, як владу законну, застосовуючи до неї слова апостола: „Нема влад, яка не була б від Бога“. Не треба доводити всієї облудності і гріховного блюзнірства такого тлумачення святого письма, бо хіба ж може бути від Бога влада, яка повстає проти Бога, переслідує святу віру, прирікає на муки пастирів і вірних, знищує храми Божі, знущається з святинь.

Злочини большевиків перевищують всяке число і всяку міру. Ще недавно німецька влада викрила могили 12.000 польських офіцерів, що попали в большевицький полон і були замордовані большевицькими катями в Катинському лісі в околицях Смоленська.

Проти анархії злого духа

Диявол, отець грішників, порушив лад і порядок у небі, звідки і був скинутий, як блискавка, у преісподню. Втративши навіки щасливе і вічне життя з янголами в небі, замислив він заснувати своє царство хаосу з людьми на землі.

Він навчив людей не слухатися Бога Отця, не вірити в Бога Сина і не приймати Бога Духа Святого. Він позбавив людей освячуючої ласки Божої та блаженного життя і дарував їм клятву страждання та смерть.

Як лютий змії, труїть він людей отрутою гордості, ненависті і ворожнечі, від дітей Адама і до сьогодні спонукуючи їх проливати братню кров.

Війна, що перед віків загорілася в небі, перейшла на землю, опираючися добру. Боротьба добра із злом не припиняється і не вщухає, а, навпаки, продовжується і посилюється щораз більше.

Через каверзи злого духа навіть обраний колись нарід Божий став непокірливим, жорстоковийним та богоненавидним до того, що вбивав своїх же пророків, а самого Сина Божого не побоявся розп'ясти на хресті.

І цей непокірливий, жорстоковийний і богоненавидний нарід, не зважаючи на кару Божу, здеморалізував у своєму розсіянні весь світ, розділивши царство на царство, нарід на нарід, місто на місто.

Всі братовбивчі війни, всі криваві перевороти, всі злочинні заколоти,—це справа рук цього самого народу. Бо замість служити Богові та його правді, він покляється золотому тельцеві та мамоні, задумавши до того ж заволодіти всім світом і накласти на всіх людей рабство, тяжче за єгипетське.